Maues, Xpucrto b.

From: boroesa, HFOnma K.

Sent: 11 oktomepm 2022 r. 8:40

To: Maues, Xpucro b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: Ma3apHa koHcynTauma 49537

BX-E-5649/10.10.2022

From: Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>
Sent: Monday, October 10, 2022 3:27 PM
To: commercial <commercial@npp.bg>
Subject: FW: MasapHa KoHcynTauusa 49537

From: spectri@spectri.net <spectri@spectri.net>
Sent: Monday, October 10, 2022 3:24 PM

To: Naues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>
Subject: RE: MNa3apHa KoHcynTauma 49537

3ppaseiTe -H MNaves,
OdepTaTa e BanMaHa, HO KbM Kpasl Ha roAMHaTa ce 0YakBa HOBa LieHOBa /INCTa.

Mo3apasu,

M. Sc. Eng. Boris Mihaylov

General Manager SPECTRI Ltd.

Head of LTC “SPECTRI-LAB”

Specialist at IB type C “SPECTRI-MEASUREMENTS”

Mob.: +359 898 444 111
Tel.: +359 2963 0464
Fax: +359 29631074
E-mail: boris@spectri.bg
https://www.spectri.net/

From: MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>
Sent: Monday, October 10, 2022 2:40 PM
To: spectri@spectri.net

Subject: MasapHa KoHcynTauma 49537

YBaxaemu r-H Muxamnos,

Monsa fa noTBbPAUTE BaAMAHOCTTA U yCA0BUATA No Bala odepTa 3a ,,JJocTaBKa Ha CUCTEMA 3@ CUHXPOHHO
M3MepBaHe W aHa/n3 Ha BUbponpemecTBaHe Ha basa cneunanmsmpaHa copTyepHa o6paboTKa Ha n3obpaxkeHusa”.



MNpepBaputenHo bnrarogapsa!

»AELl Ko3nonyit*“ EAJ]
VYnpasnenue ,, TbproBcko™
Otgen ,,MapKeTHHT U JOCTaBKHU
Xpucro [Taues

I'n. excriepT MapKeTUHT

ten. + 359 (0) 973 7 6140
e-mail: HPatchev@npp.bg
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